



Za minulih pet godina postojanja, „Nušićijada” je više nego opravdala svrhu, postala brend Ivanjice, te iz godine u godinu sve više dobija na značaju, kako na nacionalnom tako i na internacionalnom nivou. Prošlogodišnji festival koji je okupio značajne ljude iz sveta kulture, umetnosti i muzičke scene, posetilo je između 45.000 i 50.000 posetilaca.

Za pet godina postojanja, na nekoliko većih i manjih scena, Ivanjičani ali i gosti „Nušićijade“ iz svih krajeva Srbije, videli su 42 pozorišne i 5 kabaretskih predstava, 29 koncerata, 21 izložbu, a u isto vreme je izdato 14 publikacija i izvedeno 18 edukativnih programa. Nušićijada se okitila i sa 20-tak vrednih nagrada, što dodatno potvrđuje činjenicu o njenom kvalitetu.

Ovi podaci izneseni su pred odbornike Skupštine opštine Ivanjica, na 21. zasedanju, održanom 14. maja, na kojem se našao i godišnji Izveštaj Udruženja KudeS, o realizaciji prošlogodišnje, pete obnovljene „Nušićijade“. Izveštaj u vidu prezentacije lokalnom parlamentu predstavili su koordinator Medija tima Beba Bojović i član ovog tima i Organizacionog odbora festivala Milanko Bošković.

Kroz svojevrsnu prezentaciju odbornici, ali i građani ivanjčke opštine upoznati su sa svim aktivnostima koje je organizacija festivala preduzela u realizaciji prošlogodišnje manifestacije, koja je oborila dosadašnji rekord po broju posetilaca. Detaljan finansijski pregled takođe je bio deo ukupnog izveštaja koji su odbornici i čelnici opštine imali pred sobom.

Na skupštini je potvrđeno da se ovogodišnja „Nušićijada” održava od 28. do 30. avgusta, i nagovešteno da najavljeno da će krajem maja na njenu adresu stići i jedno veoma vredno evropsko priznanje.

U izveštaju, Bojovićeva i Bošković su ukazali i na određene probleme sa kojima se festival suočava tokom priprema. To se pre svega odnosi na finansijsku konstrukciju, a konkretno za festival koji sledi, zamereno je Organizacionom odboru jer se ne sastaje redovno i jer još uvek nije doneo odluku o programskom sadržaju, koji je Programski savet dostavio početkom aprila. Ranije je dogovoreno da sadržaj i učesnici „Nušićijade” moraju biti poznati početkom maja, kako bi sve aktivnosti organizacije tekle bez vremenskog pritiska.

Istaknuto je i da je opštinska odluka da se festival novcem iz opštinskog budžeta finansira preko Doma kulture, a ne preko udruženja KudeS kao do sada, i dalje nejasna, jer usporava ustaljeni proces, ali i ukazuje na lošu poziciju civilnog sektora uprkos uspešnom i potpuno otvorenom radu, ali i autorstvu nad festivalom.

Pred kraj izlaganja, odbornicima je podeljena brošura „5 godina nušićevanja” koja je svakako najkvalitetniji materijal koji je festival publikovao do sada, a koja još uvek nije plaćena, što je KudeS, koji na računu nema novca, takođe izneo kao problem.

Odbornici su izveštaj o prošlogodišnjoj Nušćijadi usvojili skoro jednoglasno, sa izuzetkom dva odbornika koji su bili uzdržani.

TO Ivanjica